



**LES DARAN BECA.** El señor Hoyt Walkup, que estuvo en el país formando parte de un grupo de pilotos norteamericanos, dijo que en mayo se llevará a Oklahoma al joven Fredy Antonio Córdova, para que estudie administración de empresas en la Universidad Estatal y en las horas libres, que trabaje en su empresa de aviación. Fredy forma parte del personal auxiliar de la oficina de Zarpe, del Aeropuerto de Ilopango. (Foto de Peñate Zambrano).

## Más de 200 Casas Rodantes Llegan Procedentes de E.U.

Más de doscientas casas rodantes con turistas procedentes de Estados Unidos y de Canadá, llegarán al país en los próximos días.

La excursión la realizan turistas norteamericanos que pertenecen a los clubes Point South Caravan Tours, cuya sede está en la ciudad de Tarzana, California; y al

Airstream Wally Byan Caravans, cuyo centro de operaciones es la ciudad de Cerritos también en California.

El primer grupo compuesto de 40 unidades llegó el 3 y permanecerá en el país hasta el 6 para proseguir hacia otros países centroamericanos.

— Favor pase a la Pág. 25.

## Reubican Estacionamiento de Buses en la Terminal

Reubicación de los carriles para estacionamiento de los buses en la Terminal de Occidente, realizó la Dirección General de Transportes.

En vista de las quejas del público relativas al poco espacio para los buses que hacen metras de salida, la Dirección General decidió hacer un estudio en el que se determinan las necesidades del local. Como primera providencia se ordenó una inspección y fue el propio Director

General, coronel Salvador Beltrán Luna, quien el viernes a las siete de la mañana estuvo en ese lugar. Le acompañaron los señores Lic. José Alfredo Rodríguez Molina, Jefe del Departamento de Operaciones, José Ricardo Pinto Vizcarra, Jefe de Regulación y Alfredo Castro Harrison, Encargado de Despachos.

Favor pase a la Pág. 22.

## Salvadoreño Preso por Llegar Vestido de Mujer a Guatemala

Un salvadoreño que ingresó a territorio guatemalteco vestido de mujer, fue sentenciado a dos años de cárcel, según informa Diario Prensa Libre, de la capital de ese país.

El colega dice: "La sala tercera de la corte de apelaciones condenó al salvadoreño José Camilo Nerio a dos años de prisión y al pago de veinticinco quetzales de multa, por pasar la frontera hacia Guatemala vestido de mujer, utilizando una cédula de identidad alterada.

de falsedad material, aprobando así el fallo dictado por el juzgado de primera instancia penal donde se le siguió el proceso, a raíz de su captura en esta capital, según se desprende de las actuaciones de una operación policial.

"Cuando se le capturó, José Camilo Nerio se identificó con la Cédula de Vecindad número 81686 perteneciente a Vilma Hernández Morales cuya foto cambió por la suya con algunos arreglos femeninos, cayendo así en falsedad

Favor pase a la Pág. 25.

# Constructores Analizan Alza en Precio de Casas

El progresivo incremento del valor de las viviendas es la consecuencia de la escasez de terrenos, del alto precio de los materiales de construcción, de los constantes aumentos de salarios y prestaciones laborales, de conformidad a la conclusión a que arribaron los constructores reunidos en asamblea general, ayer.

Todas las causas anteriormente mencionadas, agregaron los constructores dedicados a la edificación de viviendas con el sistema de la Financiera Nacional de la Vivienda, han dado como resultado que los trabajos se desarrollen en un período más largo del programado y de lo que antes ocurría, situación que redundará en mayor pago de intereses que, generalmente, exceden en mucho más de lo previsto en el presupuesto de la construcción de que se trate.

### FUENTES DE FINANCIAMIENTO NO APROVECHARON AL MÁXIMO

La asamblea de constructores estuvo presidida por el arquitecto Hans Bodewig, los ingenieros Jorge Alfaro, Oscar Minerio, José Nuila y Antonio Seaman, y tuvo efecto en el Hotel Camino Real.

El impulso dado por la Financiera Nacional de la Vivienda, el Fondo Social de la Vivienda y otras, no se pudo aprovechar como se debe y se quiso, a su máxima capacidad, para la construcción

masiva de viviendas, a causa de que "el país no se preparó para ello, y es así como vemos que los grandes esfuerzos hechos por otras instituciones, que son pilares fundamentales para que este desarrollo se lleve a cabo, no han podido dotar de las facilidades y servicios necesarios para que no haya atraso en la edificación de viviendas, y es por eso que se siente

la escasez de mano de obra de materiales, de agua, etc., que perturba la buena marcha de una construcción, ocasionando esto mayores costos de ejecución", conforme aseveraron.

### LA ESCASEZ DE TERRENOS

Los constructores enfatizaron la

Favor pase a la Pág. 22.

## Piden se Repita Concierto de la Orquesta Sinfónica

Más de doscientas personas que se quedaron sin poder entrar al Teatro Presidente el jueves, con motivo de inaugurarse la Temporada Sinfónica, piden que se repita el mismo programa de esa noche.

En el concierto de inauguración la Sinfónica interpretó la obertura Rosamunda, Concierto en Re mayor para piano y orquesta, Poeta y Aldeano, La Viuda Alegre, Cuentos de los Bosques de Viena y El Danubio Azul.

### EXITOSA INAUGURACION

En el concierto de inauguración,

el Teatro Presidente se vio abarrotado en su totalidad, lo que demuestra que nuestro público es amante de la buena música.

Después de cada interpretación había una cerrada ovación tanto para los integrantes de la orquesta como para el director Gilberto Orellana h. Asimismo fue bien comentada la maestría de los hermanos Wolfgang y Patricia Schaeffer, quienes actuaron como solistas.

Sería bueno, se dijo en el Teatro Presidente, que se repitiera uno de estos días otra vez la noche vienesa pues se pudo ver el éxito que ésta tuvo el jueves.

### Neuróticos Anónimos Afirman

## La Neurosis no es una Enfermedad Vergonzosa

La neurosis no es una rara ni vergonzosa enfermedad, que obligue al que la padece a permanecer oculto en cuartos sombríos, donde nadie lo vea o recluso permanente en sanatorios, dice el mensaje de la oficina de Servicio General de Neuróticos Anónimos, con motivo del XIV Aniversario de su existencia.

Hoy domingo a las nueve de la mañana, habrá una sesión en el auditorium de la Lotería Nacional, para explicar al público lo que es la neurosis, sus orígenes, manifestaciones, síntomas y curación. La neurosis —dicen los neuróticos— es una enfermedad tan vieja como la raza humana y tan

común como el catarro. Agrega el mensaje que el mal es tan frecuente que constituye el problema de salud pública número uno de muchos países, incluyendo El Salvador. La neurosis, añade, se caracteriza por síntomas sin dolores, entre los que se mencionan las profundas depresiones, ansiedades angustiosas, insomnio, inseguridad, miedo, ira, pensamientos suicidas, soledad tristeza y muchos otros.

Dice el mensaje que cualquier persona que sufra uno o más de estos síntomas puede asistir a la sesión pública. La entrada es completamente gratis.



**CHALCHUAPA LISTA PARA SU 1er. CENTENARIO.** (Santa Ana). El alcalde de Chalchuapa, Sr. Domingo Alonso Guevara, (de lentes), informa que se está procediendo a pintar, limpiar y adornar calles y avenidas, así como edificios para celebrar el 1er. Centenario de haber sido nominada como ciudad. "Los actos serán del 10 al 15 ..." dijeron. Acompañan al alcalde la síndica Olga Enriqueta de Pimentel y los regidores José A. Rodríguez y Salvador E. Morán. (Foto W. Martínez h.)